

东风雪铁龙荣耀聚惠

# 全新世嘉交 1 万元抵 3 万元

近日,东风雪铁龙全新世嘉凭借全球300万用户的信赖和选择,成为雪铁龙、东风雪铁龙品牌首款销量突破300万辆关口、稳居全球中级车市主流地位的畅销车型,隆重启动了史无前例的“交1万元抵3万元”大型让利活动,与更多消费者共享冠军荣耀和激情。

回馈 300 万用户 交 1 万元抵 3 万元

对以底盘科技独步全球,创享人性科技又充满浪漫气质的法系车来说,300万销量显然是一個前所未有的骄人成绩。此时,东风雪铁龙推出全新世嘉“300万荣耀版”车型,并举办“交1万元抵3万元”活动,显然要与300万用

户同享这一难得的荣耀时刻。

对于国内世嘉保有用户来讲,全国网点的“冠军之夜”活动、16项专业检测 VIP 尊享服务、老客户推荐新客户买全新世嘉同享推荐大礼、全球 300 万荣耀车贴等荣耀大礼,也让 300 万用户尽享无上荣光。

功“底”深厚 驰骋全球

由东风雪铁龙引进国产的全新世嘉出身于名冠全球的雪铁龙 C4,个性的外观、前卫的内饰、优雅浪漫的法式气息,是其给人的最深印象,并因此在美国、英国、意大利、日本等国斩获几十项设计、性能以及年度车型大奖,成

为“雪铁龙全球最成功的令人引以为傲的车型”。不仅如此,在全球市场上雪铁龙 C4 也一直以骄人的销量与福特福克斯、大众高尔夫等并驾齐驱,显现出卓绝的竞争实力。

然而更令消费者动容的恐怕是其“法兰西运动小子”的美名,雪铁龙 C4 采用前麦弗逊、后纵臂扭转梁与螺旋弹簧组合的底盘悬挂系统,在行驶中对车身形成有力的支撑,表现出十足的韧性,无论过弯还是并线都非常轻松易控,同时对来自路面的颠簸起到有效缓冲;加上雪铁龙独有的中央固定集成式方向盘、全新 CVVT 可变气门发动机,展现出引以为傲的运

动天赋。基于雪铁龙 C4 打造的 C4 WRC,配以冠军团队调校,助力车神勒布连续 4 次在 WRC(世界汽车拉力锦标赛)赛场上夺得总冠军。至今勒布凭借雪铁龙车型已获得了前无古人的“九冠王”佳绩。

凭借全球 300 万销量,使东风雪铁龙全新世嘉在竞争激烈的中级车市犹如猛虎添翼,以卓绝的竞争实力应对车市的风云变幻,并形成持续强劲的发展势头。有理由相信,与更多消费者分享全球 300 万辆的荣耀之后,东风雪铁龙全新世嘉将乘势而上,聚集更多消费者,再创下下一个百万级的销量新巅峰。

(李颖)

## 四家车企参与“汽车三包标准”制定

本报综合消息 国家质检总局上周公布了“汽车三包标准”的186项国家标准。据了解,这项在今年10月1日将正式实施的新政有四家车企参与制定,包括上海通用、神龙、奇瑞和广本。

“汽车三包”政策明确,在不低于2年或行驶5万公里的三包有效期内,包括发动机、

变速器累计更换2次后仍不能正常使用等4种质量问题可退换车。此外还明确包修期为不低于3年或行驶里程6万公里,以先到者为准,出现质量问题凭三包凭证由修理者免费修理(包括工时费和材料费)。汽车厂商违反三包规定的,最高可处3万元罚款。

(魏学珍)

## 深圳:汽车停驶奖励办法年内出台

本报综合消息 深圳近日公布《深圳市近期交通拥堵综合治理总体工作方案》。方案中的下半年“治堵 25 条”将立即实施,力求年内见效。同时,为鼓励公交出行和绿色出行,深圳年内将研究出台“停驶奖励政策”。

据深圳交警部门介绍,截至2013年6月底,深圳机动车保有量为241万辆,预计今年年底将突破250万辆。从持续的道路交通指数分析来看,目前深圳市域范围内工作日早晚高峰平均车速为30公里/小时~28公里/小时,其中中心城区早晚高峰车速为32公里/小时~26公里/小时,处于基本畅通和缓行状态。与国内同类城市相比保持较畅通水平,但近年来拥堵加剧的趋势十分明显。

(吴燕婷)

## 中国汽车行业企业社会责任报告发布

本报综合消息 由中国汽车文化促进会牵头编制的《2013中国汽车行业企业社会责任报告》(以下简称报告)7月26日在京发布。报告指出,近年来我国汽车企业社会责任实践取得了一定进展,但在认识程度、重视程度、参与程度等方面还存在差距和问题,未来履行社会责任有五大关键点。

报告显示,随着中国汽车社会的快速发展,在政府和相关组织的支持与推动下,近年来我国汽车行业在企业社会责任方面不断倾注力量,在工作深度与效果上获得长足进步。国内众车企在企业社会责任领域积极开展工作并进行有益探索与尝试,2010年以来,汽车企业履行社会责任普及程度显著提高,由过去只有整车制造企业发布企业社会责任报告逐步向发动机、变速箱等部件制造企业延伸,由外企、央企向民营企业延伸。

报告指出,我国汽车行业履行企业社会责任还处于初始阶段,无论从认识程度、重视程度、参与程度等方面与国际先进企业相比、与国内其他行业相比都存在差距。特别是在以下几方面还不同程度存在问题:一是企业社会责任意识淡薄;二是企业社会责任管理体系不健全;三是企业社会责任项目不可持续;四是企业社会责任信息披露机制不完

善;五是企业社会责任报告编制不规范。

该报告对以整车为主的60家企业进行了调研,其中中国企业20家、民营企业20家、中外合资企业8家、外商独资企业12家,汽车品牌涵盖了国内自主品牌及德、美、日、韩等汽车品牌。此次报告根植整个中国汽车行业,旨在透视我国汽车企业社会责任现状,解析典型案例,展示成功经验,同时总结不足。并在此基础之上,进一步构建中国汽车行业企业社会责任评价指标体系等指导性文件。

中国汽车文化促进会常务副会长兼秘书长杨晨表示,根据本报告的研究结论,未来汽车行业企业社会责任履行有几大关键点:一是提升产品质量和安全性能,二是加快科技创新以提高传统能源效率,减少排放,三是加强科学用车常识的普及以改变用车理念,四是积极开展公益事业,五是从构建汽车文化产业体系、推进汽车文化科技创新,拓展大众汽车文化消费市场、形成多种所有制共同发展的汽车文化产业格局等层面加快发展汽车文化。

本报告为中国汽车文化促进会公开发布的第一份汽车行业社会责任报告,今后,将会以一年为周期定期发布。

(王薇)

## 商务部下调日产大排量进口车反倾销税

本报综合消息 上周,商务部发布第42号公告称,决定自7月18日起将原产于日产(北美)的排气量在2.5升以上的进口小轿车和越野车所适用的反倾销税率调整为3.6%,反补贴税率调整为零。这意味着,商务部在进行了9个月的公正审查之后,对日产旗下的英菲尼迪JX的反倾销税、反补贴税的合计税率从原先的34.4%下降到了3.6%。

早在2011年12月14日,商务部曾发布公告,对原产于美国的2.5升以上的进口小轿车和越野车征收反倾销税和反补贴税,涉及通用、奔驰、克莱斯勒、宝马、本田等公司。按照当时规定,日产公司的反倾销税为21.5%,反补贴税为12.9%,实施期限为两年,自2011年12月15日起到2013年12月14日止。分析人士称,在此番调整税率后,车型存在降价的可能性。

(魏学珍)



## 豪华品牌集体掘金定制市场

本报综合消息 随着国内汽车消费的成熟,人们对汽车个性化的需求越来越强,面对不断膨胀的需求,越来越多的车企开始为消费者提供别出心裁的个性化定制服务。这一趋势也从超豪华进口车向国产车转移,个性化订单生产的模式正成为车企竞争的手段之一。

业内人士认为,目前定制化产销在国内尚处于萌芽阶段,由于个性化定制模式对企业技术及管理能力、经销商的素质以及消费者的认知度和消费能力都提出了更高的要求,因此,个性化定制依然是豪华品牌的专属服务。不过,伴随汽车价格逐渐亲民,汽车定制服务在未来有很大的增长空间,最终也会走进寻常百姓的视野。

记者调查发现,目前奥迪、宝马、奔驰都陆续推出了国产车个性化定制服务。在北京京顺宝宝马4S店内,一位销售人员告诉记者,目前店内国产车型定制比较多的是3系、5系以及X1,定制车型的销售比例已占总销量的10%左右。对于个性化定制车型的订金通常会比量产车型多出10%,而D级车将会收取20%~30%的订金,从下订单到交付需3~5个月的时间。

一位正在店内预订宝马5系定制车型的消费者表示,对于豪华品牌的定制服务早有耳闻,此次订车也是考虑到个性化的需求。“其实价格上只比标配车型贵了不到1万元,而这些都是自己所需要的,因此也愿意等待数月时间。”上述人士称。

在北京博瑞祥云奥迪4S店内,该店的销售负责人也表示,目前一汽-大众奥迪旗下所有的车型都可以提供定制化服务。目前订制化车型比例已提高到5%。

一份行业的调查显示,目前购买豪华车的消费者对定制服务的认知度已达到90%以上,最终购买的消费者比例虽然很低,但都是拥有多辆车的车主,不着急提车并有明确需求,而且平均定制配置的价格在4000元以上。

实际上,面对今年豪华车市场的增长放缓,“如何让定制服务成为增长的发力点”,已成为目前所有豪车品牌都在思考的问题,尤其是把持了中国近八成市场份额的三大德系豪车品牌,更是加大了为定制服务本土化的改造。

据悉,规模定制对汽车企业的科技和管理,以及社会化供应链都提出了严格要求。华晨宝马汽车有限公司销售副总裁段建军在接受记者采访时表示,由于个性化需求增多,个性化定制对企业而言无疑在物流、数据处理、生产线调整等方面都是一种挑战。

“原有产品是企业先生产让顾客后挑选,甚至会产生库存和积压,这对企业和经销商都会造成成本增加。”汽车市场专家苏晖表示,定制服务是客户先有订单才投入生产,不仅给厂家和经销商带来了更多的利润,而且还减少了经销商库存,这或许会成为汽车厂商下一个掘金点。

(据《北京商报》)